

**Rencontre du Conseil d'administration  
«Corporation de la revitalisation du Centre-ville de  
Casselman inc.»**

**Date : le lundi 27 août 2018 suivant l'AGA, au Centre Paul-Émile Lévesque, 758 rue Brébeuf, Casselman**

**Procès-verbal**

1. Mot de bienvenue : Jovette souhaite la bienvenue à tous après le belle période estivale.
2. Présence : Jovette Richer, Daniel Lafleur, Paul Groulx, Nathalie Rozon, Sébastien Racine, Mario Laplante  
Absence : aucune
3. Déclaration de conflits d'intérêts : aucune

4. Présentation, modification et adoption de l'ordre du jour

Ajout : -9F et 9G : déplacé dans la section du budget à 7  
-10 D : démission de Nathalie Rozon

proposé par : Mario Laplante  
appuyée de : Nathalie Rozon

5. Présentation et adoption des procès-verbaux du 18 juin 2018

proposé par : Nathalie Rozon  
appuyée de : Sébastien Racine

## 6. Subventions : Fêtons l'Ontario **suivi**

Nous sommes encore en attente. Le montant de 14 000\$ est réservé. On doit vraiment regardé à un autre projet. Un autre projet est important puisque l'argent est réservé à la condition d'avoir un autre option pour compléter la demande. Le spectacle country a été accepté. La dégustation de bière ne peut pas être accepté.

## 7. Budget préliminaire

### a. Résolution : 2018-0066

Le budget préliminaire a été présenté, quelques changements et ajustements ont été demandé. Le budget sera présenté lors de la prochaine réunion.

## 8. Remise pour le prêt **suivi**

Suite à notre dernier paiements, il reste 6000\$ à rembourser à la municipalité.

## 9. Festival 2018 :

### a. Bingo : **suivi**

Les Chevaliers de Colomb ont accepté d'organiser le Bingo le jeudi soir. L'an passé, ils nous ont remis 40% des profits nets.

### b. Comité : : **suivi** :

#### i. Comité de Marketing

Une rencontre a eu lieu à la fin juin. Les discussions et le portaient sur les promotions mettant en vedette la course du Père Noël et les spectacles.

#### ii. Commandite

En date d'aujourd'hui, le montant amassé était de 21900\$.

### c. Paroisse : **suivi** :

La paroisse a acceptée que le Festival utilise l'église, le vendredi soir et le samedi avant-midi, moyennant la somme de 600\$.

d. Dégustation de bière **suivi**

L'organisation va bien, la prochaine rencontre aura lieu le 29 août.

e. Santa Run **suivi**

On peut maintenant s'inscrire sur le site du Running Room. Un vidéo publicitaire a été fait et est sur le site de la fondation et éventuellement sur le notre.

f. Réparation du Père Noël

Notre Père Noël a besoin de réparation. Plusieurs lumière ne fonctionnait pas. 2 soumissions ont été fait.

1ère : 475\$ pour les lumières seulement

2ième : 1500\$ pour les lumières et la jupe.

Nous avons opté d'y aller avec la deuxième options

proposé par : Mario Laplante

appuyée de : Daniel Lafleur

g. Réparation des kiosques

Même si les suivis ont été faites, les réparations n'ont pas été effectués.

h. Recrutement de bénévoles

Une réunion avec les bénévoles aura lieu vers la fin septembre. On veut rejoindre la population afin de stimuler la population à participer bénévolement à l'organisation du Festival. Une lettre par la poste afin de demander des bénévoles sera envoyé.

10. Revitalisation : **suivi** :

a. redéfinition du paramètre du centre-ville.

b. bannière

c. Octroi pour pour la revitalisation provenant de la province.

Nous avons reçu le montant de 20392.14\$ provenant de cet octroi.

d. Nathalie Rozon

Nathalie nous annonce qu'elle démissionne de son poste d'administratrice du CRCVC.

11. Prochaine rencontre :

Le 17 septembre à 18h30 au sous-sol de la municipalité.

12. Levée de la rencontre : à 20H20

proposée par : Mario Laplante

appuyé de : Paul Groulx

Jovette Richer

Présidente

Paul Groulx

Secrétaire